

**13. Val av revisorer och revisorssuppleant;**

Valberedningens representanter var ej på plats. Björn Svensson och Lars Palmér lades fram som förslag till revisor och revisorssuppleant.

Beslut; att välja som revisorer verksamhetsåren 2017;

Björn Svensson föreningens interna revisor ( 1 år )

Lars Palmér föreningens interna revisor ( 1 år )

**14. Val av valberedning;**

Beslut; att välja som valberedning verksamhetsåren 2017;

Malin Kristofersson

Kjell Rurling

**15. Motioner**

En inkommen motion; önskemål om att göra Odenvägen enkelriktad. Återsändes direkt till motionären på grund av att det är kommunens väg. Styrelsen kunde därför inte bereda motionen.

**16. A) Förslag till ändring av stadgar**

Lars Palmérs huvuduppdrag under sina verksamhetsår i styrelsen har varit att se över föreningens stadgar. Lars Palmér presenterade kort förslaget om ändringar i stadgarna och förklarade att ändringarna kommer gås igenom mer ingående första gången på ett möte i höst samt på nästkommande årsstämma 2018. Önskemål finns om att de väsentliga skillnaderna mellan de gamla och de nya stadgarna ska läggas upp på hemsidan. Lars Palmér ser över möjligheterna för detta.

**16. B) Nedan punkter togs upp på stämman**

Önskemål finns om att få årsredovisningen i brevlådorna till nästkommande stämma som tidigare år trots att den lagts upp på hemsidan. Förslag presenterades om att medlemmarna kan få en kallelse först och därefter kan de som önskar få årsredovisningen i pappersform innan årsstämman ringa eller maila till styrelsen. Styrelsen ordnar detta inför nästkommande årsstämma.

Fråga om när OVK kommer igång, Michael Johansson meddelar att den startar v.20. Tidsplanen kommer att lämnas i medlemmarnas brevlådor. I samband med detta kommer medlemmarna även att få en flaska att hålla matfett i på grund av att matfett som hålls ner direkt i avloppen orsakar onödiga stopp.